

上街信息

第 41 期

中共上街区委办公室

2021 年 7 月 12 日

全区各级各部门积极组织学习贯彻 习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年 大会上的讲话精神（一）

区委办公室：7 月 8 日，召开理论学习中心组（扩大）会议，传达学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，就学习贯彻落实工作进行安排部署。一是提高政治站位，学透精神实质。要把学习贯彻落实习近平总书记“七一”重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务，采取原原本本学、领导带头学、结合实际学等方式，准确把握精髓要义，做到学深悟透、融会贯通，把学习成果转化为推动工作的强大动力。二是弘扬建党精神，忠诚履职尽责。将建党精神融入到党办各

项工作中，以主动作为、舍我其谁的担当情怀，切实履行好参谋助手、综合协调、服务保障等职能作用，推动办公室工作有序高效运转，当好区委的坚强前哨和巩固后院。三是坚守初心使命，厚植为民情怀。坚持以人民为中心的发展思想，积极开展“我为群众办实事”实践活动，深入基层察民情、听民意、解民忧，尽心竭力为群众办实事、做好事。四是加强队伍建设，树立良好形象。通过开展“学、悟、练、讲、帮”学习活动，着力锻造一支能打善战、敢拼会赢的党办队伍，努力为我区“两个高地、四个美丽”建设贡献智慧和力量。

区纪委监委：7月8日，召开理论学习中心组集中学习会议，传达学习习近平总书记“七一”重要讲话精神，研究贯彻落实情况。一是在学习上下足功夫。要学深悟透总书记重要讲话精髓要义，把讲政治、讲党性贯穿于监督执纪问责全过程，更好地为现代化美丽上街建设和护航“十四五”新征程发挥监督保障执行、促进完善发展作用。二是在为民上下足功夫。要坚决整治群众身边腐败和作风问题，持续纠治教育医疗、生态环保、安全生产、执法司法等领域腐败和不正之风，进一步推动各项惠民富民政策措施落实落地。三是在从严上下足功夫，履行好监督执纪问责和监督调查处置职责，对新形势下的形式主义、官僚主义等问题切实加以纠治，坚持“三不”一体推进，深化以案促改、推动完善机制，不断推动全面从严治党向纵深发展。

区委组织部：7月5日，召开机关全体人员会议，传达学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神。一是要把学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务和重中之重，不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力，先学一步、学深一层，以“第一方阵”的姿态起好示范带动作用。二是要始终做党的先锋部队，走在时代最前列、站在攻坚最前沿，把学习贯彻与做好组织工作紧密结合起来，在新的征程上奋斗不息、奋发有为、奋勇争先。三是将建党100周年系列庆祝活动不断引向深入。以集中换届为契机，建设政治过硬、具备领导现代化建设能力的干部队伍；要压实责任，以党建引领为抓手推动基层党组织建设提质增效；要抓好落实，以落实“黄河人才计划”为重点助力打造区域科技创新中心。

区委政法委：7月6日，召开专题研讨交流会，传达学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神。一是充分认识总书记重要讲话精神的重要意义，围绕实现中华民族伟大复兴这一主题和“九个必须”要求，以坚定的意志、清醒的头脑、铿锵的步伐踏上赶考之路，向党和人民交出一份满意的时代答卷。二是贯彻落实总书记重要讲话精神，坚持用学习成果指导具体实践，着力加强政法干警政治理论学习，教育引导全体干警把“两个维护”作为最高政治原则和根本政治规矩来遵守，切实做到头脑特别清醒冷静、行动特别坚决有力。三是扎实履行自

身职能，贯彻党的群众路线，尊重人民首创精神，不断巩固政法队伍教育整顿工作成果，扎实开展“我为群众办实事”实践活动，解决好人民群众“急难愁盼”之事和“最恨最怨最烦”问题。

区督查局：7月8日上午，召开全体人员会议，学习传达习近平总书记“七一”重要讲话精神，研究贯彻落实工作。一是提高政治站位，认真学习领会。要把总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，推动总书记重要讲话精神入脑入心。二是弘扬建党精神，增强工作动力。深刻理解我们党实现中华民族伟大复兴的主题、伟大建党精神这一中国共产党精神之源以及九个“必须”重大启示等新理论新思想，融入督查工作，强化责任担当，抓好工作落实。三是转化学习成效，勇开工作新局。围绕中央、省市区委决策部署，突出重点，创新督查考核方式方法，推动全市重点攻坚任务、市政府12项重大专项、民生实事等加快落实，为加快美丽上街现代化建设贡献督查力量。

本期送：区县处级领导

发：峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志

责任编辑：高歌 郝婕